



## ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 009/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Chapecó, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Edital de Convocação Nº 009/2023, destinado ao provimento efetivo para o cargo de Assistente de Legislação e Administração:

Onde lê-se:

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019		
Cargo: ANALISTA DE COMPRAS E LICITAÇÃO		
Classificação	Nº Inscrição	Nome
07º	629	INGRID SCHNEIDER LOPES

Leia-se:

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019		
Cargo: ASSISTENTE DE LEGISLAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO		
Classificação	Nº Inscrição	Nome
07º	629	INGRID SCHNEIDER LOPES

Chapecó-SC, 26 de maio de 2023.

**FERNANDO CORDEIRO DOS SANTOS**  
Presidente